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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων 2012 για έμμεσες δράσεις στο πλαίσιο του πολυετούς κοινοτικού 
προγράμματος σχετικά με την προστασία των παιδιών που χρησιμοποιούν το διαδίκτυο και άλλες 

τεχνολογίες επικοινωνιών (Safer Internet — ασφαλέστερη χρήση του διαδικτύου) 

(Κείμενο που παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) 

(2012/C 27/04) 

1. Σύμφωνα με την απόφαση αριθ. 1351/2008/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 
16ης Δεκεμβρίου 2008, για τη θέσπιση πολυετούς κοινοτικού προγράμματος σχετικά με την προστασία 
των παιδιών που χρησιμοποιούν το διαδίκτυο και άλλες τεχνολογίες της επικοινωνίας ( 1 ) (Safer Internet — 
Ασφαλέστερη χρήση του διαδικτύου), η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλεί με την παρούσα σε υποβολή προτάσεων 
για δράσεις, οι οποίες θα χρηματοδοτηθούν από το πρόγραμμα. 

Το πρόγραμμα Safer Internet βασίζεται σε τέσσερις δράσεις: 

α) ευαισθητοποίηση του κοινού, 

β) καταπολέμηση παράνομου περιεχόμενου και αντιμετώπιση βλαβερής επιγραμμικής συμπεριφοράς, 

γ) προαγωγή ασφαλέστερου επιγραμμικού περιβάλλοντος, 

δ) συγκρότηση βάσης γνώσεων. 

Το πρόγραμμα διαδέχεται το πρόγραμμα Safer Internet plus (2005-2008). 

2. Σύμφωνα με το άρθρο 3 της απόφασης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή κατάρτισε πρόγραμμα εργασιών ( 2 ) , το οποίο θα χρησιμεύσει ως βάση για την εφαρμογή του 
προγράμματος το 2012. Στο πρόγραμμα εργασιών περιέχονται περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους 
στόχους, τις προτεραιότητες, τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και τους τύπους δράσεων που αφορά η 
παρούσα πρόσκληση, καθώς και σχετικά με τους κανόνες επιλεξιμότητας. 

3. Πληροφορίες για τον τρόπο σύνταξης και υποβολής προτάσεων, καθώς και για τη διαδικασία αξιολόγησης 
περιέχει ο οδηγός υποβολής προτάσεων ( 3 ). 

Ο εν λόγω οδηγός, μαζί με το πρόγραμμα εργασιών και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία σχετική με την 
παρούσα πρόσκληση, διατίθεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στην ακόλουθη διεύθυνση: 

European Commission 
Directorate-General for the Information Society and Media 
Safer Internet 
Office EUFO 1174 
Rue Alcide de Gasperi 
2920 Luxembourg 
LUXEMBOURG 

Φαξ +352 4301-34079 
E-mail: saferinternet@ec.europa.eu 
Internet: http://ec.europa.eu/saferinternet

EL 1.2.2012 Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 27/5 

( 1 ) ΕΕ L 348 της 24.12.2008, σ. 118. 
( 2 ) Απόφαση της 2011 Επιτροπής, http://ec.europa.eu/saferinternet 
( 3 ) http://ec.europa.eu/saferinternet
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4. Επιτρέπεται η υποβολή προτάσεων για τα μέρη της πρόσκλησης που προσδιορίζονται στη συνέχεια. Οι 
υποψήφιοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν με προτάσεις σε περισσότερα από ένα μέρη πρέπει να υπο­ 
βάλουν χωριστή πρόταση για κάθε μέρος της πρόσκλησης. 

5. Η συνεισφορά της ΕΕ στον ενδεικτικό συνολικό διαθέσιμο προϋπολογισμό για την παρούσα πρόσκληση με 
βάση τον προϋπολογισμό του 2012 ανέρχεται σε 13 422 200 EUR ( 1 ). 
Επιχορήγηση σε προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης θα δοθεί υπό μορφή 
συμφωνιών επιχορήγησης. 
Από την αξιολόγηση των προτάσεων θα προκύψει κατάλογος προτάσεων προς χρηματοδότηση. Ο εν λόγω 
κατάλογος μπορεί να συμπληρωθεί από εφεδρικό κατάλογο ποιοτικά άρτιων προτάσεων, οι οποίες θα 
χρηματοδοτηθούν εφόσον υπάρξουν διαθέσιμοι πόροι. 

6. Η πρόσκληση υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του παρόντος προγράμματος εργασιών απευθύνεται σε 
όλες τις νομικές οντότητες που είναι εγκατεστημένες στα κράτη μέλη. Είναι επίσης ανοιχτή στη συμμετοχή 
νομικών οντοτήτων εγκατεστημένων σε κράτη της ΕΖΕΣ που είναι συμβαλλόμενα μέρη της συμφωνίας για 
τον ΕΟΧ (Νορβηγία, Ισλανδία και Λιχτενστάιν). 
Είναι επίσης ανοιχτή στη συμμετοχή νομικών οντοτήτων εγκατεστημένων σε άλλες χώρες υπό τους όρους 
που καθορίζονται στο άρθρο 2 της απόφασης του προγράμματος ( 2 ), εφόσον έχει υπογραφεί διμερής 
συμφωνία. Σε περίπτωση που επιλεγούν για χρηματοδότηση προτάσεις που έχουν υποβληθεί από νομικές 
οντότητες από τις χώρες αυτές, οι συμφωνίες επιχορήγησης θα υπογραφούν μόνον εφόσον έχουν γίνει οι 
απαραίτητες ενέργειες, ώστε η εκάστοτε χώρα να προσχωρήσει στο πρόγραμμα με την υπογραφή διμερούς 
συμφωνίας. Επικαιροποιημένη πληροφόρηση σχετικά με τις χώρες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα διατί­ 
θεται στον ιστότοπο του προγράμματος, στην ηλε-διεύθυνση http://ec.europa.eu/saferinternet 
Νομικές οντότητες εγκατεστημένες σε χώρες μη μέλη της ΕΕ, εκτός από εκείνες που προαναφέρθηκαν, 
καθώς και διεθνείς οργανισμοί, μπορούν να λάβουν μέρος σε όλα τα έργα με δικές τους δαπάνες. 
H Interpol έχει κατ' εξαίρεση το δικαίωμα να λάβει χρηματοδότηση στο πλαίσιο της δράσης 2.1 της 
παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, δεδομένου ότι, σύμφωνα με τους όρους του παραρτήματος ΙΙΙ 
της απόφασης για τη θέσπιση του προγράμματος Safer Internet, έχει καθιερωθεί ως προτεραιότητα για 
συνεργασία στο πεδίο της καταπολέμησης του παράνομου περιεχομένου στο πλαίσιο του προγράμματος 
εργασιών για το 2012. 
Νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα στη Ρωσία μπορούν να λάβουν μέρος στη δράση 1.1 (κέντρα Safer 
Internet) της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων υπό τους όρους που προσδιορίζονται στο 
πρόγραμμα εργασιών. Νομικές οντότητες από τη Ρωσία μπορούν επίσης να συμμετάσχουν σε στοχοθετημένα 
έργα, θεματικά δίκτυα και έργα διεύρυνσης των γνώσεων, με τους ίδιους όρους όπως οντότητες εγκατε­ 
στημένες στα κράτη μέλη (αλλά όχι ως συντονιστές έργου). 

ΜΕΡΟΣ 1 

ΜΕΡΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Γραμμές δράσης 1 και 2: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΕΝΤΡΩΝ SAFER INTERNET ( 3 ) 

7. Δράση: 1.1 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΔΙΚΤΥΟ: ΚΕΝΤΡΑ SAFER INTERNET (για την ασφαλέστερη χρήση του διαδι­ 
κτύου) 

Το πρόγραμμα προωθεί τη δημιουργία κέντρων Safer Internet ανά την Ευρώπη για το συντονισμό δρα­ 
στηριοτήτων και τη συνεργασία ποικίλων ενδιαφερομένων, προκειμένου να εξασφαλιστεί ανάληψη δράσης 
και να διευκολυνθεί η μεταφορά γνώσεων. 
Όλα τα κέντρα Safer Internet θα επεξεργαστούν υλικό ευαισθητοποίησης, θα διοργανώσουν εκστρατείες 
προβολής και συναντήσεις πληροφόρησης για παιδιά και νέους, γονείς, φροντιστές, κοινωνικούς λειτουρ­ 
γούς και δασκάλους ώστε να δοθεί η δυνατότητα στα παιδιά και στους νέους να κάνουν υπεύθυνη χρήση 
των επιγραμμικών τεχνολογιών. 
Οι δράσεις ευαισθητοποίησης θα αφορούν θέματα συναφή με τυχόν βλαβερό περιεχόμενο, επαφές και 
συμπεριφορά, όπως ορίζεται στο κεφ. 3.1.3. του προγράμματος εργασιών 2012. Θα θιγούν επίσης οι 
ευκαιρίες που προσφέρουν και οι κίνδυνοι που περικλείουν υπηρεσίες, οι οποίες χρησιμοποιούν νέες μορφές 
διανομής, όπως οι διομότιμες υπηρεσίες, το ευρυζωνικό βίντεο, τα άμεσα μηνύματα, οι διαδικτυακοί χώροι 
συζήτησης, οι ιστότοποι κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και η πρόσβαση σε περιεχόμενο και διαδραστική 
πληροφόρηση και επικοινωνία, ως αποτέλεσμα της ταχείας διάδοσης στα παιδιά, του διαδικτύου, των 
κινητών τηλεφώνων και των κονσολών παιχνιδιών. Στις δράσεις λαμβάνονται υπόψη συναφή θέματα προ­ 
στασίας της ιδιωτικής ζωής και των δεδομένων, προστασίας των καταναλωτών, πληροφοριών, καθώς και 
ασφάλειας δικτύου (ιοί/spam).

EL C 27/6 Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 1.2.2012 

( 1 ) Υπό τον όρο ότι το σχέδιο προϋπολογισμού για το 2012 έχει εγκριθεί χωρίς τροποποιήσεις από την αρμόδια για τον 
προϋπολογισμό αρχή. 

( 2 ) Απόφαση αριθ. 1351/2008/ΕΚ, της 16ης Δεκεμβρίου 2008, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, η οποία 
δημοσιεύτηκε στην ΕΕ L 348 της 24.12.2008, σ. 118. 

( 3 ) Η δράση 1 της απόφασης αριθ. 1351/2008/ΕΚ είναι «ευαισθητοποίηση του κοινού»· Η δράση 2 είναι «καταπολέμηση 
παράνομου περιεχομένου και επιβλαβούς επιγραμμικής συμπεριφοράς».

http://ec.europa.eu/saferinternet


Επιπλέον, τα κέντρα Safer Internet πρέπει να περιλαμβάνουν α) ανοιχτές γραμμές επικοινωνίας, μέσω των 
οποίων το κοινό θα μπορεί να καταγγέλλει κρούσματα παράνομου περιεχομένου ή/και β) γραμμές βοήθειας, 
μέσω των οποίων γονείς και παιδιά θα μπορούν να δέχονται συμβουλές για τον τρόπο αντιμετώπισης 
βλαβερών επαφών (συναναστροφή με βλέψεις σεξουαλικής εκμετάλλευσης), βλαβερή συμπεριφορά (διαδι­ 
κτυακή παρενόχληση/εκφοβισμός), βλαβερό περιεχόμενο και δυσάρεστες ή τρομακτικές εμπειρίες από τη 
χρήση επιγραμμικών τεχνολογιών εκ μέρους τους. 

Τα καθήκοντα των κέντρων Safer Internet καθορίζονται λεπτομερέστερα στο πρόγραμμα εργασιών. 

Το παρόν μέρος της πρόσκλησης (δράση: 1.1 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΔΙΚΤΥΟ: ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ SAFER INTERNET θα 
είναι ανοιχτά μόνο για προτάσεις συγκρότησης κέντρου για ασφαλή χρήση του διαδικτύου (Safer Internet ) 
στις ακόλουθες χώρες: Κύπρος, Τσεχική Δημοκρατία, Δανία, Εσθονία, Γαλλία, Ελλάδα, Ισλανδία, Ιταλία, 
Λετονία, Λιθουανία, Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Μάλτα, Πορτογαλία, Σλοβακία, Σουηδία, Ηνωμένο Βασίλειο 
και Ρωσία ( 1 ). 

Η πρόσκληση υποβολής προτάσεων μπορεί επίσης να ανοίξει για χώρες που έχουν υπογράψει διμερή 
συμφωνία ή όπου έχει γίνει έναρξη διαπραγματεύσεων. 

Χρηματοδότηση του 50 % των επιλέξιμων δαπανών, που μπορεί να φθάσει έως το 75 % για δημόσιους 
οργανισμούς, τις ΜΜΕ και μη κερδοσκοπικές οργανώσεις). 

Γραμμή δράσης 2: ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΒΛΑΒΕΡΗΣ ΕΠΙΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ 

8. Δράση 2.1 ΣΤΟΧΟΘΕΤΗΜΕΝΟ ΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΟΡΝΟΓΡΑΦΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Το πρόγραμμα καλεί σε υποβολή προτάσεων για ενιαίο στοχοθετημένο έργο με σκοπό 

α) τη συμπλήρωση της υφιστάμενης διεθνούς βάσης δεδομένων (σε εικόνες) σχετικά με τη σεξουαλική 
εκμετάλλευση παιδιών, με τη δημιουργία και εγκατάσταση διεθνούς βάσης δεδομένων παιδικής πορνο­ 
γραφίας με βιντεοεικόνες (πεδίο 1). 

β) τη συγκρότηση δέσμης εργαλείων αναζήτησης (για ιχνηλάτηση περιεχομένου), κατάλληλων για τα 
διάφορα πρωτόκολλα διομότιμων (Peer2Peer) δικτύων και καθιέρωση διεθνούς βάσης δεδομένων για 
διομότιμα δίκτυα• εγκατάσταση των εργαλείων με παροχή πρόσβασης σε κράτη μέλη της ΕΕ και άλλες 
χώρες (πεδίο 2). 

γ) την ανάπτυξη πιλοτικής δοκιμής αξιόπιστου κωδικού κατακερματισμού/σειράς δακτυλικών αποτυπωμά­ 
των (κωδικού αναγνώρισης) για αποτροπή εκ νέου τηλεφόρτωσης εντοπισμένου υλικού σεξουαλικής 
κακοποίησης παιδιών (πεδίο 3). 

Τα στοχοθετημένα έργα θα χρηματοδοτηθούν έως και το 50 % των επιλέξιμων δαπανών (ποσοστό που 
μπορεί να φθάσει το 75 % για δημόσιους οργανισμούς, τις ΜΜΕ και μη κερδοσκοπικές οργανώσεις). 

Γραμμή δράσης 3: ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΟΥ ΕΠΙΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

9. Δράση: 3.1 ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ: ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΓΡΑΜΜΙΚΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

Το πρόγραμμα απευθύνει πρόσκληση για τη δημιουργία θεματικού δικτύου για την προώθηση θετικών 
επιγραμμικών εμπειριών για μικρά παιδιά με τα εξής καθήκοντα: 

α) Ανταλλαγή ορθής πρακτικής, απόψεων περί θεμάτων και προβληματισμού όσον αφορά την παροχή 
περιεχομένου για μικρά παιδιά, συμπεριλαμβανομένου του επιχειρηματικού μοντέλου και διατύπωση 
συστάσεων για την ενίσχυση της παραγωγής και της διάδοσης θετικού περιεχομένου σε όλη την Ευρώπη 
(συμπεριλαμβανομένης της τοπικής προσαρμογής). Η δραστηριότητα αυτή θα περιλαμβάνει φόρουμ 
συζητήσεων που θα συγκεντρώνει παραγωγούς και παρόχους σε διάλογο σχετικά με επιγραμμικό 
περιεχόμενο για παιδιά. 

β) Εξέταση σκοπιμότητας και απαιτήσεων ενός ασφαλούς προγράμματος περιήγησης για παιδιά/αντιπαρα­ 
βολή λευκών καταλόγων, συμπεριλαμβανομένων προτάσεων για συντονισμό και τη διαβάθμιση του 
ιστότοπου για παιδιά. Στις απαιτήσεις πρέπει να λαμβάνονται υπόψη οι ανάγκες προσβασιμότητας 
παιδιών με αναπηρία. Ας σημειωθεί ότι νέες και βελτιωμένες τεχνικές λύσεις στον πεδίο αυτό δεν 
εμπίπτουν στο παρόν θεματικό δίκτυο. Αυτές πρέπει να διερευνηθούν από ένα έργο διεύρυνσης της 
γνώσης (βλ. κεφ. 6.2 του προγράμματος εργασιών).

EL 1.2.2012 Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 27/7 

( 1 ) Εάν για τη Ρωσία επιλεγεί κέντρο Safer Internet, η χρηματοδότηση θα περιοριστεί στο 100 % των δαπανών υπαγωγής στο 
δίκτυο των κέντρων για ασφαλέστερη χρήση του διαδικτύου, εκτός εάν η Ρωσία αποφασίσει να προσχωρήσει στο πρόγραμμα 
με την υπογραφή διμερούς συμφωνίας.



γ) Διατυπώστε προτάσεις για τη διεξαγωγή νέου πανευρωπαϊκού διαγωνισμού. 

δ) Υποβολή έκθεσης με επισκόπηση της αγοράς σχετικά με θετικό περιεχομένο για παιδιά στην Ευρώπη. 

Χρηματοδότηση κατά 100 % περιορισμένης δέσμης επιλέξιμων δαπανών (άμεσο κόστος συντονισμού και 
υλοποίησης του δικτύου) για θεματικά δίκτυα. 

Γραμμή δράσης 4: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΒΑΣΗΣ ΓΝΩΣΕΩΝ 

10.1. Δράση: 4.1 ΕΡΓΟ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ: ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΟ­ 
ΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 

Ζητούνται προτάσεις για έργο βελτίωσης των γνώσεων με σκοπό να διερευνηθεί, μέσω ποσοτικής και 
ποιοτικής μεθοδολογίας, πώς οι μεταβαλλόμενες συνθήκες πρόσβασης και χρήσης (κινητές συσκευές) 
συνεπάγονται μεγαλύτερους ή μικρότερους κινδύνους για την ασφάλεια των παιδιών. 

Τα έργα διεύρυνσης των γνώσεων θα χρηματοδοτηθούν σε ύψος 100 % των άμεσων επιλέξιμων δαπανών 
(σύμφωνα με το υπόδειγμα της συμφωνίας επιχορήγησης), χωρίς όμως έμμεσες δαπάνες (γενικά έξοδα). 

10.2. Δράση: 4.2 ΕΡΓΟ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ: ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΦΙΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ/ 
ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ 

Ζητούνται προτάσεις για έργο βελτίωσης των γνώσεων με σκοπό τον εντοπισμό της τεχνικής ικανότητας για 
εξεύρεση κατάλληλου περιεχομένου για παιδιά και τη διάθεσή του μέσω φιλικών για τα παιδιά εργαλείων 
έρευνας/πλοήγησης. 

Τα έργα διεύρυνσης των γνώσεων θα χρηματοδοτηθούν σε ύψος 100 % των άμεσων επιλέξιμων δαπανών 
(σύμφωνα με το υπόδειγμα της συμφωνίας επιχορήγησης), χωρίς όμως έμμεσες δαπάνες (γενικά έξοδα). 

ΜΕΡΟΣ 2 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα βασιστεί στις αρχές της διαφάνειας και της ίσης μεταχείρισης. Η αξιο­ 
λόγηση θα διεξαχθεί από την Επιτροπή, επικουρούμενη από εξωτερικούς εμπειρογνώμονες. Κάθε πρόταση 
θα αξιολογηθεί με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, τα οποία χωρίζονται σε τρεις κατηγορίες: κριτήρια 
επιλεξιμότητας, κριτήρια ανάθεσης και κριτήρια επιλογής. Μόνο οι προτάσεις που θα καλύψουν τις απαι­ 
τήσεις των κριτηρίων επιλεξιμότητας θα αξιολογηθούν περαιτέρω. Ακολουθεί περιγραφή των εν λόγω 
κριτηρίων. 

11. Κριτήρια επιλεξιμότητας 

Μετά την παραλαβή τους, όλες οι προτάσεις και οι αιτήσεις θα υποβληθούν σε διαδικασία ελέγχου 
επιλεξιμότητας, προκειμένου να εξακριβωθεί κατά πόσον ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της πρόσκλησης 
και της διαδικασίας υποβολής. 

Θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθοι έλεγχοι: 

— παραλαβή της πρότασης από την Επιτροπή εντός της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας που καθο­ 
ρίζεται στην πρόσκληση. 

— έλεγχος πληρότητας της πρότασης. προτάσεις με ουσιαστικές ελλείψεις — εάν, δηλαδή, τα έντυπα δεν 
περιέχουν επαρκή στοιχεία για την ταυτοποίηση των εταίρων, για το νομικό τους καθεστώς και για την 
αξιολόγηση του πεδίου εφαρμογής του προτεινόμενου έργου — δεν θα ληφθούν υπόψη. 

Επίσης, οι προτείνοντες πρέπει να βεβαιώσουν ότι δεν εμπίπτουν σε καμία από τις περιπτώσεις που 
περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα εργασίας, εξαιτίας της οποίας αποκλείεται η συμμετοχή τους.
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12. Κριτήρια ανάθεσης 

Για την αξιολόγηση των σχετικών πλεονεκτημάτων των προτάσεων που θα παραληφθούν, κάθε μέσο 
υλοποίησης του προγράμματος (ολοκληρωμένα δίκτυα, στοχοθετημένα έργα και έργα διεύρυνσης των 
γνώσεων, καθώς και θεματικά δίκτυα) θα ισχύσει εκάστοτε συγκεκριμένη δέσμη κριτηρίων ανάθεσης, με 
επιμέρους σταθμίσεις. Η περιγραφή των ανωτέρω κριτηρίων παρουσιάζεται στο πρόγραμμα εργασιών Safer 
Internet 2012. 

13. Κριτήρια επιλογής 

Τα κριτήρια επιλογής εξασφαλίζουν ότι οι προτείνοντες διαθέτουν τους πόρους για συγχρηματοδότηση του 
έργου, καθώς και τις απαιτούμενες επαγγελματικές ικανότητες και τα προσόντα για την επιτυχή ολοκλή­ 
ρωση των εργασιών. 

Τα κριτήρια επιλογής εφαρμόζονται με βάση τις πληροφορίες που παρέχονται στην πρόταση. Εφόσον από 
την ανάλυση αυτή εντοπιστούν προβλήματα όσον αφορά τη χρηματοοικονομική επιφάνεια ή την επαγγελ­ 
ματική επάρκεια, ενδέχεται να απαιτηθούν αντισταθμιστικά μέτρα, όπως χρηματοοικονομικές εγγυήσεις ή 
άλλα μέτρα. Ως όρος για τη σύναψη συμφωνίας επιχορήγησης, οι προτάσεις που θα επιλεγούν για να 
αποτελέσουν αντικείμενο διαπραγμάτευσης θα υποβληθούν σε επίσημη νομική και οικονομική επικύρωση. 

Η περιγραφή των κριτηρίων επιλογής παρουσιάζεται στο πρόγραμμα εργασιών 2012 του προγράμματος 
Safer Internet. 

ΜΕΡΟΣ 3 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

14. Οι προτάσεις πρέπει να καταρτιστούν με βάση τα υποδείγματα που προβλέπονται στον οδηγό υποβολής 
προτάσεων και να αποσταλούν στην Επιτροπή, σε έντυπη μορφή, ένα (1) πρωτότυπο και πέντε (5) αντί­ 
γραφα, μαζί με ηλεκτρονικό αντίγραφό τους σε CD-Rom, στην παρακάτω διεύθυνση: 

European Commission 
Directorate-General for the Information Society and Media 
Safer Internet 
Office EUFO 1174 
Rue Alcide de Gasperi 
2920 Luxembourg 
LUXEMBOURG 

15. Καταληκτική ημερομηνία για όλες τις προτάσεις: 29 Μαρτίου 2012, ώρα 17.00 (τοπική ώρα Λουξεμ­ 
βούργου). 

Προτάσεις που θα παραληφθούν μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας, ή αποσταλούν 
τηλεομοιοτυπικά ή μέσω ηλε-ταχυδρομείου, δεν θα ληφθούν υπόψη. 

16. Ενδεικτική αξιολόγηση και χρονοδιάγραμμα επιλογής: η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί εντός διμήνου από 
την καταληκτική ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν σχετικά με τα 
αποτελέσματα της αίτησής τους έπειτα από την ολοκλήρωση της αξιολόγησης. Η ημερομηνία έναρξης των 
έργων θα λάβει υπόψη ήδη υπάρχουσες συμφωνίες επιχορήγησης, κατά περίπτωση, ώστε να αποφευχθεί 
επικάλυψη δραστηριοτήτων και επίσης να εξασφαλιστεί η συνέχεια των δραστηριοτήτων, όπου αυτό είναι 
σχετικό ( 1 ). Επιπλέον, προκειμένου να εξασφαλιστεί η συνέχεια ορισμένων δραστηριοτήτων, οι αιτούντες 
μπορούν να ζητούν ημερομηνία έναρξης της δράσης τους, η οποία δεν μπορεί να είναι προγενέστερη της 
ημερομηνίας υποβολής της πρότασής τους. Η Επιτροπή μπορεί κατά την κρίση της να συναινέσει σε 
ημερομηνία έναρξης που προηγείται της ημερομηνίας υπογραφής της συμφωνίας επιχορήγησης, εφόσον 
αιτιολογείται δεόντως. 

17. Σε κάθε αλληλογραφία που αφορά την παρούσα πρόσκληση (π.χ. όταν ζητούνται πληροφορίες ή υποβάλ­ 
λεται πρόταση) βεβαιωθείτε ότι αναφέρονται σωστά τα αναγνωριστικά στοιχεία του μέρους της πρόσκλησης. 

Η υποβολή πρότασης συνεπάγεται την αποδοχή, εκ μέρους των υποψηφίων, των διαδικασιών και των όρων, 
όπως περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων και στα έγγραφα στα οποία αυτή 
αναφέρεται. 

Όλες οι προτάσεις που θα παραλάβει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα θεωρηθούν απολύτως εμπιστευτικές. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση ακολουθεί πολιτική ίσων ευκαιριών και, κατά συνέπεια, ενθαρρύνει ιδιαίτερα τις 
γυναίκες να υποβάλουν προτάσεις ή να συμμετάσχουν στην υποβολή τους.
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( 1 ) Για πληροφορίες σχετικά με υφιστάμενες συμφωνίες επιχορήγησης συμβουλευθείτε την ιστοσελίδα του προγράμματος στην 
ηλε-διεύθυνση: http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/index_en.htm

http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/index_en.htm

